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Informe de transferencia 20204101 - ESPACIO CREATIVO EN
LAS BIBLIOTECAS PÚBLICAS: UN NUEVO SERVICIO. CONCEPTO
Y APLICACIÓN. METODOLOGÍA ABF

1. He aplicado la formación recibida

Nada de acuerdo = 6 (20%)
A veces en desacuerdo = 1 (3.33%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 8 (26.67%)
Bastante de acuerdo = 12 (40%)
Totalmente de acuerdo = 3 (10%)

2. He mejorado el rendimiento en mi trabajo

Nada de acuerdo = 6 (20%)
A veces en desacuerdo = 2 (6.67%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 7 (23.33%)
Bastante de acuerdo = 8 (26.67%)
Totalmente de acuerdo = 7 (23.33%)

3. He puesto en práctica alguna innovación (ha aumentado mi iniciativa)

Nada de acuerdo = 5 (16.67%)
A veces en desacuerdo = 3 (10%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (10%)
Bastante de acuerdo = 13 (43.33%)
Totalmente de acuerdo = 6 (20%)

4. Ha mejorado mi grado de motivación en el trabajo

Nada de acuerdo = 4 (13.33%)
A veces en desacuerdo = 2 (6.67%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (6.67%)
Bastante de acuerdo = 10 (33.33%)
Totalmente de acuerdo = 12 (40%)

5. El entorno de trabajo me facilita la aplicación de la formación recibida

Nada de acuerdo = 6 (20%)
A veces en desacuerdo = 2 (6.67%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 6 (20%)
Bastante de acuerdo = 11 (36.67%)
Totalmente de acuerdo = 5 (16.67%)
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6. Dispongo de los recursos necesarios para aplicar los conocimientos adquiridos en el puesto
de trabajo

Nada de acuerdo = 6 (20%)
A veces en desacuerdo = 6 (20%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 6 (20%)
Bastante de acuerdo = 9 (30%)
Totalmente de acuerdo = 3 (10%)

7. En la actualidad no aplico los conocimientos aprendidos porque no me encuentro trabajando
o he cambiado de puesto

Nada de acuerdo = 21 (72.41%)
A veces en desacuerdo = 3 (10.34%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (6.9%)
Bastante de acuerdo = 1 (3.45%)
Totalmente de acuerdo = 2 (6.9%)

8. No aplico lo aprendido porque no es competencia de mi puesto de trabajo

Nada de acuerdo = 18 (60%)
A veces en desacuerdo = 3 (10%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 4 (13.33%)
Bastante de acuerdo = 4 (13.33%)
Totalmente de acuerdo = 1 (3.33%)

9. He organizado alguna actividad creativa.

Nada de acuerdo = 7 (23.33%)
A veces en desacuerdo = 2 (6.67%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 5 (16.67%)
Bastante de acuerdo = 11 (36.67%)
Totalmente de acuerdo = 5 (16.67%)

10. He contactado con alguna institución, centro educativo, empresa u otra biblioteca para
iniciar un proyecto de colaboración.

Nada de acuerdo = 9 (31.03%)
A veces en desacuerdo = 4 (13.79%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (6.9%)
Bastante de acuerdo = 11 (37.93%)
Totalmente de acuerdo = 3 (10.34%)

11. Estoy desarrollando algún elemento o temática relacionada con los espacios creativos.

Nada de acuerdo = 7 (24.14%)
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A veces en desacuerdo = 1 (3.45%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 5 (17.24%)
Bastante de acuerdo = 12 (41.38%)
Totalmente de acuerdo = 4 (13.79%)

12. He adecuado o tengo proyectado habilitar un espacio en la biblioteca para realizar
actividades creativas

Nada de acuerdo = 3 (10%)
A veces en desacuerdo = 1 (3.33%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 8 (26.67%)
Bastante de acuerdo = 10 (33.33%)
Totalmente de acuerdo = 8 (26.67%)

13. OBSERVACIONES (Añada cualquier comentario que considere oportuno respecto a la
aplicabilidad de lo aprendido al puesto de trabajo)

El temario ha sido muy interesante y en el momento que me reincorpore intentaré aplicar algo de lo
aprendido, si bien carezco de los recursos necesarios.
Disponer de espacios autorizados.

Crear partidas para desarrollar estos espacios.

Subvecionar proyectos sobre espacios creativos con cierta regularidad.
En estos momentos no hemos podido aplicar ningún conocimiento del tema dada la situación
sanitaria, pero vamos a comprar materiales para poder llevarlo a cabo, así como contratada
actividades para finales de año en las que poder aplicar estos conocimientos, así como con
actividades compartidas en la Red BiMA.
Fantástico curso y fantástico profesorado
Mi valoración es completamente mala, no por el curso en sí, que fue fantástico, sino porque las
condiciones actuales del estado de alarma y las medidas tomadas en mi biblioteca no me permiten
llevar a cabo este tipo de actividades.
EL CURSO ESTUVO GENIAL, Y APRENDIMOS MUCHO SOBRE DISTINTOS RECURSOS PARA PONER EN
MARCHA EN ESPACIOS CREATIVOS EN LAS BIBLIOTECAS, PERO EN MI BIBLIOTECA NO TENEMOS
JUEGOS MECANOS, IMPRESORAS 3D, ETC., CON LO CUAL NO HE PONER EN MARCHA NINGUNA
ACTIVIDAD RELACIONADA CON EL TEMA.
PERO TANTO EL CURSO Y EL PROFESOR FUE GENIAL, APRENDIMOS MUCHAS COSAS RELACIONADAS
CON EL TEMA.
UN CURSO MUY INTERESANTE. PODRÍAN REALIZARSE OTROS CURSOS PARA AMPLIAR LOS DISTINTOS
CONTENIDOS DEL CURSO.
No puedo poner en práctica lo aprendido en el curso porque no estamos haciendo ningún tipo de
actividad por ahora, tan solo tenemos abierto para préstamo y devolución.
Pero en cuanto pueda, intentaré aplicar los conocimientos y las ideas, que han sido muchas y muy
buenas.


